

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

12 октября 2017 года № 41 (16497)

Боровичи

● 15 октября – День работников дорожного хозяйства

ДОРОГА – ЭТО ЖИЗНЬ!

Асфальтированием дорог в нашем городе и районе заняты несколько предприятий. Этой осенью самый большой объём работ на городских улицах ведут дорожники ЗАО «Боровичская ДПМК» (руководитель – Валентин Данилов).



На улице Энгельса ремонт закончен.

Слева направо: мастер бригады Андрей Петров, дорожный рабочий Андрей Слесарев, водитель Никита Васильев, дорожный рабочий Николай Гладков, водитель катка Владимир Григорьев, машинист асфальтоукладчика Андрей Краснов

Администрация и Дума Боровичского муниципального района поздравляют тружеников и ветеранов дорожных организаций с профессиональным праздником! Желаем вам и вашим близким здоровья, благополучия, любви и согласия в семьях.

Глава района И.Ю. ШВАГИРЕВ.

Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Глава города Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИНА.

ЛДПР С Днём работников дорожного хозяйства! Ваш труд важен каждому. Здоровья, удачи!

Депутат Новгородской областной Думы А.С. ВАСИЛЬЕВ,
МО ЛДПР Боровичи.

С Днём работников дорожного хозяйства! Благополучия, здоровья, удачи!

Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

ОБЩЕГОРОДСКИЕ СУБОТНИКИ

Администрация Боровичского муниципального района объявляет, что с 11 октября по 22 ноября пройдут мероприятия по санитарной очистке и благоустройству городских территорий.

Общегородские субботники объявлены на 14, 21, 28 октября; 4, 11 ноября 2017 года.

Руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям необходимо обеспечить санитарную очистку прилегающих территорий до 13 ноября. Обслуживающим и управляющим организациям г. Боровичи – организовать работу с населением по уборке дворовых территорий и осуществить вывоз мусора на полигон ТБО.

ООО «Спецтранс» обеспечить в дни проведения мероприятий приемку мусора на полигоне ТБО.

Информацию о результатах работы следует предоставить в Центр по работе с населением по тел. 4-23-29 до 13 ноября.

Общественно-политическое издание



Директор техникума вручает грамоту преподавателю Владимиру Лядскому

В ногу со временем!

Техникум строительной индустрии и экономики отпраздновал своё 85-летие. Торжество собрало более пятисот человек – выпускников, ветеранов, педагогов и учащихся

В 1932 году в Боровичи был переведён Московский горно-химический техникум и переименован в горно-керамический. Подчинялся он комбинату «Красный керамика», куда и пришли работать первые питомцы техникума – горняки, технологии, механики. За 85 лет выпущено более 15 тысяч специалистов.

«Как много за это время сделано, достигнуто», – отметила директор техникума Валентина Николаева в своём приветственном слове. Тяжёлое военное и послевоенное время, прорыв 60-х, стройки, открытия 70-х и «застой» 80-х, свободу и «выживание» 90-х и модернизацию последних лет – всё пережили те, кто здесь работал и учился, наполняя живым творческим духом стены техникума.

Студенты с интересом слушали рассказы ветеранов Марии Лукиничны Киселёвой, Светланы Вячеславовны Ильиной, Ермоля Дементьевича Яковлева и других. Почтили память Героев Советского Союза Лавра Павлова и Александра Яковлева, ушедших на фронт со студенческой скамьи техникума.

Тепло говорил о своей альма-матер выпускник 80-х, депутат Новгородской областной Думы Юрий Саламонов, директор по информационным технологиям комбината огнеупоров. Поздравления прозвучали от главы города и директора по персоналу и социальному развитию АО «БКО» Олега Стрыгина, заместителя главы администрации района Владимира Вербило, руководителей предприятий и организаций, имеющих давние творческие связи с техникумом. Председатель областного профсоюза строителей Алексей Агафонов вручил группе педагогов Благодарственные письма. Почётной грамотой Министерства образования и науки наградили преподавателя электротехнических дисциплин Ольгу Маркышеву, грамотой правительства Новгородской области – преподавателя информатики Светлану Андрееву. Блеснули своими талантами студенты, показав представление агитбригады.

85-летний техникум шагает в ногу со временем и уверенно смотрит в будущее!

Учение с увлечением

Как и чем живёт техникум строительной индустрии и экономики сегодня, рассказал его директор Валентина НИКОЛАЕВА.

– В техникуме более 400 учащихся, ещё двести с лишним ребят учатся в Петровском и Хвойнинском филиалах, осваивая рабочие профессии тракториста, продавца, повара, электромонтера, сварщика. В Боровичах готовят специалистов среднего звена – механиков, электриков, технологов, бухгалтеров, программистов, их квалификация на порядок выше. Помимо освоения выбранной специальности, у студентов есть возможность получить дополнительное образование. Для этого в учреждении организованы краткосрочные курсы (4 месяца) лаборантов, электросварщиков, слесарей, электромонтеров, парикмахеров, бухгалтеров; сейчас на курсах учится 80 человек.

Уже несколько лет техникум реализует программу дистанционного обучения. В этом году удалённо учатся три студента с ограниченными возможностями здоровья – из Боровичей, Мошенского и Хвойной. В самом техникуме в этом году восемьдесят иногородних и, как отмечает Валентина Анатольевна, за последние два года их число увеличилось. Живут приезжие ребята в благоустроенном общежитии.

Особое место в учебном процессе отводится практическим занятиям. Производственную практику студенты проходят на предприятиях города, причём около 70% – на комбинате огнеупоров. Для учебной практики есть мастерские, они находятся в двухэтажном здании, построенном ещё в 1970-х годах. Слесарная, сварочная, механическая, электромонтажная... В последней мастерской чувствуешь себя, будто внутри сложного электроприбора. Всюду провода, розетки, выключатели, рычаги, лампы... Здесь же недавнее приобретение техникума – оборудование для соревнований по компетенции «Электромонтажные работы» второго регионального чемпионата «Молодые профессионалы» («WorldSkills Russia»), которые пройдут на базе техникума уже в ноябре. В первом чемпионате индустриальный техникум не участвовал, нынче же решил присоединиться к учреждениям, готовым обучать и оценивать студентов по международным стандартам.

– Сейчас все силы брошены на подготовку к чемпионату. В течение трёх дней молодым электромонтажникам из

техникумов области предстоит собрать схему управления освещением здания и насосной установкой. Будет организовано шесть рабочих мест, пока мы приобрели оборудование лишь для одного, чтобы испытать его в действии.

В дальнейших планах – отремонтировать музей имени 177-й стрелковой дивизии, благоустроить территорию: выложить тротуарной плиткой дорожки, организовать спортивную площадку с волейбольным полем и тренажёрами...

...О заботах учреждения и его дружном коллективе Валентина Анатольевна может говорить часами. Придя в техникум пять лет назад, она была приятно удивлена преемственностью: выпускники становятся преподавателями, а затем сами выпускают будущих педагогов индустриального. Так, к примеру, вместе с заместителем директора по учебно-производственной работе Мариной Кутузовой, у которой более 30 лет стажа, в техникуме трудятся две её бывшие ученицы, молодые специалисты Мария Конновец и Мария Филиппова. Всего же в штате – двадцать педагогов. Так, опыт старших и энергия молодых позволяют учреждению двигаться вперёд, к новым горизонтам.

Наталья ЧУРА.

● 15 октября – День работников пищевой промышленности

Пирог от «Деметры»

АО «Деметра» известно как самое крупное и надёжное предприятие в городе и районе по выпуску хлебобулочных изделий.

Сегодня АО «Деметра» выпускает 100 видов хлебобулочных и более 150 кондитерских изделий. Продукция расходится по всему Северо-Западу. Трудовой коллектив работает в две смены, чтобы к утру свежая выпечка с ароматным пряным запахом уже была на прилавках магазинов.

К 90-летию Боровичского района, которое недавно отмечалось на общегородском празднике на Спасской площади, работники «Деметры» приготовили чудо-подарок: испекли творожный пирог длиной 5 метров и весом 28 килограммов. Пирог мог попробовать каждый желающий. Все сказали спасибо!

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Пекари Анна Бартош, Мария Петрова и тестодел Любовь Савостина

®

● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ВОДУ ОТКЛЮЧАТ НА СУТКИ

Состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города и района. Его провели первый заместитель главы района Борис Артемьев и начальник Управления по делам ГО и ЧС Боровичского района Александр Столбов.

Сотрудники госпожнадзора доложили обстановку с пожарами в городе и районе. С начала года зарегистрировано 62 пожара, это на тридцать процентов меньше прошлогоднего периода. Но 6 человек погибли в огне, это на две жертвы больше, чем за девять месяцев в прошлом году.

Борис Артемьев призвал усилить работу сре-

ди жителей сельских поселений. Чтобы увеличить объёмы работ по обслуживанию пожарных гидрантов и водоёмов, было предложено внести соответствующие суммы в бюджеты будущего года.

Директор водоканала

Анатолий Трофимов рас-

казал о подготовке пред-

приятия к большим про-

филактическим работам.

В ночь с 13 на 14 октябрь

ря будет отключена подача воды на всей левобережной стороне города. Воды не будет в течение 24 часов, значит, выключится и отопление, пропадёт вода в уличных колонках. Следите за объявлениями в СМИ и на подъездах домов!

О техническом обслуживании газопроводов проинформировал руководитель фирмы «Газпром газораспределение Великий Новгород» в Боровичах Владимир Удалцов.

Члены комиссии общим голосованием приняли решение о готовности жилищных и экстренных служб к зимнему периоду и утвердили план первоочередных работ.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

«ЭЛЬБОР» СМОТРИТ ВПЕРЁД

ООО «Эльбор» провело модернизацию производства и наращивает темпы. Среди последних проектов поставка стальных дверей для самого высокого небоскреба Европы – московской башни «Федерация».

Предприятие производит квартирные и технические стальные двери, а также замки повышенной секретности собственной разработки. Сопутствующие к итальянской технологической линии инструменты и оснастку на заводе изготовили на своих станках. Запущена немецко-датская линия по нанесению порошковых полимерных покрытий. Создан цех по выпуску декоративных панелей.

На предприятии ведется обучение работников, стимулируется рост их квалификации.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



В производственном цехе предприятия

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Марковым Юрием Вячеславовичем, адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, офис 27, адрес электронной почты: kadastr12@bk.ru, тел. 89116113579, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 20072, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ в отношении земельного участка с кадастровым № 53:02:172602:35, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский р-н, с/п Травковское, п. Травково, ул. Совхозная, д. № 5. Заказчиком кадастровых работ является Гаврилова Екатерина Васильевна, адрес: Ленинградская обл., Выборгский р-н, пос. Зелёный Холм, ул. Солнечная, д. 5, кв. 23, тел. 89210235647.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, оф. 27 – ООО ГПО «Кадастров» 15 ноября 2017 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, оф. 27.

Требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12.10.2017 г. по 15.11.2017 г. по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, оф. 27.

Снежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 53:02:0172602:4, адрес: Новгородская обл., Боровичский р-н, с/п Травковское, п. Травково, ул. Совхозная, д. № 4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

● ВЫВОДЯТ В МАСТЕРА

Вот уже четвертый год, как в программе обучения Боровичского техникума общественного питания и строительства появилась новая профессия – печник.

В рамках полного курса «Мастер общественительных работ» выпускники 9 классов могут поэтапно получить специальности каменщика, печника, сварщика и бетонщика.

Пока их сверстники грызут гранит науки в 10 классе, парни и девушки учатся месить раствор, делать кладку. На втором курсе к умению сложить полноценную печь и квалификации «Печник 3 разряда» прибавляются навыки сварщика. И здесь, подчас, настоящий талант открывается у девчонок!

Третьекурсники к багажу полученных практических знаний и профессиональных свидетельств получают еще одну профессию – бетонщик.

При этом всё, что положено изучить в рамках обычной школьной программы, не остается без внимания: знания и аттестат о среднем образовании ребята получают здесь же, в техникуме.

Будущие студенты приезжают в Боровичи из разных районов Новгородской области, Тверской и даже Ленинградской. По-

ступают на бюджетное отделение и прилежно сидят за партами на теоретических занятиях – изучать ту же «Технологию печных работ» с преподавателем Николаем Николаевичем Пуляевым очень интересно! Как и применить на практике школьный курс химии для понимания химических процессов, происходящих при горении; воздействия газов на организм и окружающую среду. Состав раствора и параметры кладки для парней не просто слова – в мастерской учебного заведения кирпич и раствор можно собственными руками соединить в полноценный масштабный курсовой проект общим весом почти в три тонны!

Далеко не все выпускники видят себя в будущем в заводском коллективе, кто-то будет работать самостоятельно, кто-то мечтает стать артистом и диджеем, но в одном парни единодушны – «В жизни пригодится всё!».

Светлана ИВАНОВА.

Фото Сергея ЖУРАВЛЕВА.



Мастер Н.Н. Пуляев ведет практическое занятие

● ОБРАЗОВАНИЕ

ВСЕГДА «НА ПЕРЕДОВОЙ»...

В городском Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню учителя

Педагогическое сообщество – одно из самых многочисленных. В городе и районе трудится более семисот учителей и воспитателей, десять из них имеют почётное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», 111 человек награждены нагрудным знаком «Почётный работник общего образования», 108 – Почётной грамотой Министерства образования и науки. Отрадно, что в систему образования ежегодно приходят молодые педагоги (до 30 лет), сейчас их более 15% от общего числа учителей.

Накануне профессио-

нального праздника в городском Доме культуры прошёл концерт, организованный творческими коллективами Детской школы



На сцене – Игорь Швагирев и Татьяна Литвинович

искусств имени А.К. Лядова. Поздравить педагогов и вручить муниципальные награды лучшим пришли глава района Игорь Швагирев, глава города Олег Стрыйгин, председатель Думы района Владимир Алексеев и председатель комитета образования и молодёжной политики Елена Алексеева.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Марковым Юрием Вячеславовичем, адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, офис 27, адрес электронной почты: kadastr12@bk.ru, тел. 89116113579, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 20072, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ в отношении земельного участка с кадастровым № 53:02:0071301:40, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский р-н, с/п Оленическое, д. Лазница, д. 6. Заказчиком кадастровых работ является Смурнова Валентина Николаевна, проживающая по адресу: г. Москва, ш. Открытое, д. 2, кв. 104, тел. 8(499)168-25-00.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, офис 27 – ООО ГПО «Кадастров» 15 ноября 2017 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевания земельного участка с кадастровым № 53:02:0071301:40, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский р-н, с/п Оленическое, д. Лазница, д. 6. Заказчиком кадастровых работ является Смурнова Валентина Николаевна, проживающая по адресу: г. Москва, ш. Открытое, д. 2, кв. 104, тел. 8(499)168-25-00.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, офис 27 – ООО ГПО «Кадастров» 15 ноября 2017 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевания земельного участка с кадастровым № 53:02:0071301:40, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский р-н, с/п Оленическое, д. Лазница, д. 6. Заказчиком кадастровых работ является Смурнова Валентина Николаевна, проживающая по адресу: г. Москва, ш. Открытое, д. 2, кв. 104, тел. 8(499)168-25-00.

Требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12.10.2017 г. по 15.11.2017 г. по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, оф. 27.

Снежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 53:02:0172602:4, адрес: Новгородская обл., Боровичский р-н, с/п Травковское, п. Травково, ул. Совхозная, д. № 4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

РАСПИСАНИЕ ИЗМЕНИЛОСЬ

На основании приказа Департамента транспорта и дорожного хозяйства Новгородской области № 206 от 21.09.2017 вводятся изменения в расписание движения маршрутов №№ 2, 2A, 17:

МАРШРУТ № 2 мкр. Сосновка – мкр. Вельгия следует через остановку – фабрика «Элегия»:
отправление из мкр. Вельгия – по рабочим дням: 9.50, 12.15, 13.25, 14.35, 17.30; по субботам: 12.15, 13.25, 14.35; по воскресеньям: 12.15, 13.25;

отправление из мкр. Сосновка – по рабочим дням: 12.55, 14.00, 15.10; по субботам: 12.55, 14.00, 15.10; по воскресеньям: 12.55, 14.00, 15.10.

МАРШРУТ № 2A мкр. Сосновка – ул. Новоселицкая – мкр. Вельгия следует через остановку – фабрика «Элегия»:

отправление из мкр. Вельгия – по рабочим дням: 11.20, 16.30; по субботам: 9.05, 10.25, 15.35; по воскресеньям: 9.05, 10.25;

отправление из мкр. Сосновка – по рабочим дням: 12.00, 17.30, 18.50; по субботам: 11.10, 16.10, 17.15; по воскресеньям: 11.10.

МАРШРУТ № 17 мкр. Раздолье – мкр. Сосновка следует через остановку – фабрика «Элегия»:
отправление из мкр. Раздолье – по рабочим дням: 6.20.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУЖАНИЯ

5 октября 2017 года в здании Администрации Боровичского муниципального района состоялись публичные слушания по проекту решения Думы Боровичского муниципального района «О внесении изменений в Устав Боровичского муниципального района». Замечаний и предложений по проекту Устава не поступило.

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА на замещение вакантной должности муниципальной службы Администрации Боровичского муниципального района

По итогам конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы – главного специалиста отдела жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспорта, связи и благоустройства Администрации Боровичского муниципального района победителем признана **Мамедкеримова Кристина Эдуардовна**.

Документы претендентов, участвующих в конкурсе, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса.

АУКЦИОН (аренда земли)

(ул. Коммунистическая – магазины;
ул. Обжигальщиков – деловое управление;
ул. А. Кокорина – отдых;
пер. Кирпичный (два участка) – для строительства многоквартирного жилого дома)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении аукциона на продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в распоряжении Администрации Боровичского муниципального района.

1. Организатором аукциона является Администрация Боровичского муниципального района (174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, контактные телефоны: 91-211, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 29.06.2017 №№ 1991, 1992, № 3141 от 21.09.2017, от 25.09.2017 №№ 3167, 3168, «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174411, Российская Федерация, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 52.

Дата и время проведения аукциона: 14.11.2017 10 часов 00 минут.

Порядок проведения аукциона. Аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера годовой арендной платы за земельный участок и порядка проведения аукциона. Участниками аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера годовой арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды земельного участка в соответствии с этим размером арендной платы. Каждый последующий размер арендной платы назначается путем увеличения на шаг аукциона. После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с шагом аукциона. При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды земельного участка в соответствии с названным размером арендной платы, аукционист повторяет его 3 раза. Если после троекратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник, номер билета которого был назван последним. По завершении аукциона аукционист объявляет номер билета победителя аукциона и размер годовой арендной платы за земельный участок.

Организатор открытых торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до наступления даты его проведения.
4. Предмет аукциона:

1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0022231:3 площадью 2765 кв.м, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., Боровичский муниципальный р-н, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Обжигальщиков, 3/у бб, с видом разрешенного использования – деловое управление, сроком на 1 год 6 месяцев.

Градостроительный регламент земельного участка установлен – участок расположен в зоне Ж.1 – зона застройки индивидуальными жилыми домами. Земельный участок не обременен правами других лиц.

Площадь застройки земельного участка составляет 1547,8 кв.м. Предельные минимальные и (или) максимальные размеры земельного участка и предельные параметры разрешенного строительства допускаются в пределах места допустимого размещения зданий строений, согласно чертежу градостроительного плана. Предельное количество этажей – 3 (включая цокольный и мансардный). Максимальный процент застройки в границах земельного участка составляет 80%. Коэффициент плотности застройки – не более 2,4 м.

Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Место присоединения к существующим водопроводным сетям по улице Индустрии – водопроводные сети диаметром D=100 мм из труб ЧВР. Врезку производят в проектируемом водопроводном колодце тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Точку подключения определять проектом. Место присоединения к существующим сетям водопроводства: выпуск канализации производится в водонепроницаемую ёмкость для сбора стоков. Срок действия технических условий до 12.08.2019 года.

Линия связи проложена вблизи планируемого землеотвода.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок – 90581,40 (девяносто тысяч пятьсот восемьдесят один) рубль 40 копеек.

Шаг аукциона – 2717,44 (две тысячи семьсот семнадцать) рублей 44 копейки, что составляет три процента начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

Задаток для участия в аукционе – 18116,28 руб. (восемнадцать тысяч сто шестьдесят восемь рублей 28 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок).

Лот 3. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0011302:8 площадью 96 кв.метров, местоположение: Российской Федерации, Новгородская область, Боровичский муниципальный район, городское поселение город Боровичи, город Боровичи, улица А. Кокорина, земельный участок 100Г, с видом разрешенного использования – отдых (рекреация), сроком на 3 года.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок – 8000,00 (восемь тысяч) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона – 240,00 руб. (двести сорок) рублей 00 копеек, что составляет три процента начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

Задаток для участия в аукционе – 1600,00 руб. (одна тысяча шестьдесят) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

Лот 4. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:0020926:6 площадью 1104 кв.метра, с видом разрешенного использования – для размещения многоквартирного жилого дома в 4 и выше этажа, для строительства многоквартирного жилого дома, местоположение: Российской Федерации, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, пер. Кирпичный, 1, земельный участок 100Г, с видом разрешенного использования – отдых (рекреация), сроком на 2 года 8 месяцев.

Градостроительный регламент двух земельных участков установлен – участки расположены в зоне Ж.3. – зона застройки многоэтажными жилыми домами (от 4 и выше).

Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений.

Площадь застройки земельного участка составляет 1031,25 кв.м. Предельные минимальные и (или) максимальные размеры земельного участка и предельные параметры разрешенного строительства допускаются в пределах места допустимого размещения зданий строений, согласно чертежу градостроительного плана. Предельное количество этажей – по проекту. Максимальный процент застройки в границах земельного участка составляет 80%. Коэффициент плотности застройки – не более 2,4 м.

Газификация здания магазина возможна от газопровода низкого давления, проложенного по улице Коммунистической. Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Место присоединения к существующим водопроводным сетям на пересечении улиц Коммунистической и Кооперации – водопроводные сети диаметром D=150 мм из труб ЧВР. Врезку производят в проектируемом водопроводном колодце тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Точку подключения, материал и диаметр труб определить проектом. Место присоединения к существующим сетям водопроводства на улице Коммунистической в районе жилого дома № 37 – канализационные сети диаметром D=150 мм. Выпуск канализации производится в проектируемый к/колодец. Место присоединения, материал и диаметр труб определить проектом. Охранная зона напорного коллектора 5 метров от оси трубопровода в обе стороны. Срок действия технических условий до 13.12.2019 года.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: от муфты в ТК, проекладку кабеля в канализацию (тип кабеля – ВОЛС). Предусмотреть проекладку кабеля с монтажом не более одной соединительной муфты в смитовых устройствах. Размещение муфт согласовать на стадии проектирования и дополнительно перед проекладкой кабеля с УЭ № 3 филиала в Новгородской и Псковской областях ПАО «Ростелеком» по адресу: г. Боровичи, д. № 3. В зоне застройки проходит кабельная канализация РТК, проложена ВОЛС и медные кабели распределительной сети. Срок действия технических условий до 06.2018 г.

Линия связи проложена вблизи планируемого землеотвода. Электролиния проложена по улице Коммунистической.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок – 142002,00 (сто сорок две тысячи два) рубля 00 копеек.

Шаг аукциона – 4260,06 (четыре тысячи двести шестьдесят) рублей 06 копеек, что составляет три процента начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

Задаток для участия в аукционе – 28400,00 (восемьдесят восемь тысяч четыреста) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

Задаток для участия в аукционе – 14661,12 (четырнадцать тысяч шестьсот шестьдесят восемь рублей 12 копеек), что составляет двадцать процентов начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок.

ИНФОРМАЦИЯ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

3

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: **председателя комитета финансов Администрации Боровичского муниципального района**.

Квалификационные требования: наличие высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры; не менее четырех лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее пяти лет стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Знания, необходимые для исполнения должностных обязанностей: владение нормативно-правовой базой, регулирующей сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей; знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); Бюджетного кодекса Российской Федерации, Конституции Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «О местном самоуправлении Российской Федерации»; Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; организационной структуры Администрации Боровичского муниципального района и Правительства Новгородской области; Положения о Комитете финансов Администрации Боровичского муниципального района; методики финансово-бюджетного планирования и финансирования; федеральных законов; указов Президента Российской Федерации.

Иные знания: порядка работы со служебной информацией, сведениями, составляющими государственную тайну; делопроизводства; основ управления и организации труда; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правовых аспектов в области информационно-коммуникационных технологий; программных документов и приоритетов государственной политики в области информационно-коммуникационных технологий; в применении современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; правил делового общения; внутреннего служебного распорядка; правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Умения, необходимые для исполнения должностных обязанностей: навыки руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведение деловых переговоров, публичного выступления, взаимодействия с различными государственными органами, представителями субъектов Российской Федерации, муниципальными образованиями, нормотворческой деятельностью, планирования работы, контроля, анализа, прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, требовательности, владения конструктивной критикой, подбора и расстановки кадров, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, систематического повышения профессиональных знаний, редактирования документации на высоком стилистическом уровне, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов, владение приемами выстраивания межличностных отношений в коллективе и с физическими и юридическими лицами, обратившимися в Администрацию муниципального района.

Условия участия в конкурсе:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, установленным в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностных муниципальных служб.

2. Граждане Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляют в конкурсную комиссию Администрации муниципального района следующие документы: 1) личное заявление на имя Главы муниципального района с просьбой об участии в конкурсе; 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти; 3) копии паспорта (паспорт предъявляется по прибытии на конкурс); 4) копии трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые, или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность граж

